
 

Tisková zpráva 

 

 

 

 

Dvoudenní konference s názvem ŠIK - školní informační 

kanál - splnila svá očekávání! 

ŠIK vybírá další školy do projektu! 

 
Nový projekt společnosti ŠIK CZ s.r.o., který byl představen dne 6.-7.dubna 

v Zábavním centru Babylon v Liberci, zaznamenal obrovský ohlas a úspěch. Slavnostní 

dvoudenní konference, pořádaná k osvětě nového školního informačního kanálu 

s názvem ŠIK, oslovila nejen odbornou veřejnost, ale i rodiče po celé ČR. 

Zástupci Ministerstva vnitra ČR, Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR a 

Ministerstva dopravy ČR, kteří se zúčastnili této konference, jsou připraveni projekt 

maximálně podpořit. Podporu projektu přislíbil i předseda výboru pro výchovu, 

vzdělávání a zaměstnanost zastupitelstva Královéhradeckého kraje pan Mgr. Petr 

Kmoch a Ing. Vlastimil Juppa, ředitel Krajské hospodářské komory Královéhradeckého 

kraje.  

 

Desítky médií informovaly o jedinečnosti projektu ŠIK a jeho velké snaze ukázat světu jak se 
dá moderním způsobem komunikovat s dnešní mládeží, a to naprosto netradičním a 
efektivním způsobem. 
Boj proti negativním vlivům, které přináší moderní doba, ocenili ředitelé desítek škol z celé 
ČR, zúčastněných na této konferenci. 
Nešlo jen o školy již zapojené do pilotní fáze, ale i o školy nové, které projevily okamžitý 
zájem o zařazení do druhé vlny realizovaného školního projektu . 
 
 
 
VYBÍRÁME DALŠÍ ŠKOLY DO PROJEKTU! 
 
Z každého kraje je vybíráno dalších 10 škol a to jak školy střední, tak především školy 
základní z důvodu velkého zájmu ze strany ředitelů. 
 
„Školy pokládají otázky typu…kdy už nás zapojíte, co pro to máme udělat…a dokonce pro 
urychlení celého procesu nabízejí i možnost vlastního financování dané obrazovky v jejich 
škole, přes kterou komunikace směrem k žákům a studentům probíhá. V požadavcích se školy 
zmiňují o potřebě umístění obrazovky ve všech budovách jejich škol, a to z důvodů potřeby 
zvyšování prevence v oblasti sociálně patologických jevů, řešení problematiky bezpečnosti, 
násilí, šikany a drog.“ , řekla Jana Vosáhlová, obchodní a marketingová ředitelka společnosti 
ŠIK CZ s.r.o. 
 



ŠKOLY REAGUJÍ! 
 
„O tom, že ŠIK je ten pravý projekt, jsme ani na okamžik nepochybovali. Rád bych Vám za 
sebe i svou kolegyni poděkoval za velice milé prostředí, které jste pro nás, účastníky 
konference, připravili, a chci Vás ujistit, že ani v nejmenším nelitujeme dlouhé cesty, kterou 
jsme museli absolvovat. Jedinou připomínkou k celé akci může být jen lítost, že netrvala déle. 
Těšíme se, že Vás budeme moci také přivítat ve Zlíně v naší krásné škole.“ 
(Jaroslav Lednický, ředitel SPŠ Zlín) 
 
„Děkuji Vám za příjemnou atmosféru konference. Měla spád, byla věcná, se zajímavými 
vstupy. Považuji tento projekt za jeden ze zdařilých - a takových je málo. Pokud by byla 
obrazovka volná, máme ještě 2 km od nás budovu B.... taky bychom ji tam chtěli.  
Chlapci se na to dívají a těší se na nové spoty. Takže ještě jednou Vám i všem Vašim kolegům 
děkuji za příjemné chvíle, užitečnou práci, kterou děláte a přeji mnoho dalších úspěchů. 
Bude-li třeba, budeme v čemkoli nápomocni.“ 
(Ing. Dagmar Březinová, ředitelka SŠT Jablonec nad Nisou) 
 
„Konference ve mě zanechala jeden z nejsilnějších dojmů za poslední roky a slova zde 
pronesená ve mne budou ještě dlouhou dobu odeznívat. Některé přednášky doslova přibíjeli 
posluchače do sedadel. ŠIK je naprosto unikátním projektem a my považujeme za velkou čest 
na něm se společností ŠIK CZ spolupracovat.“ 
(Marcel Hrdý, studio SIGNUS, Hradec Králové) 
 
 
 
SPLNILI JSME OČEKÁVÁNÍ,  PROJEKT POKRAČUJE! 
 
Konference přinesla očekávané ovoce. Dokázala, že se veškerá snaha a úsilí vložená do 
projektu vyplatila a projekt odstartoval tím správným směrem. V tuto chvíli je již v plném 
proudu příprava na rozšiřování dalších koncových míst, a to i nadále ve spolupráci se všemi 
kraji a ministerstvy ČR . 
 
 
ZAPOJTE I VAŠI ŠKOLU! 
 
„Plánem ŠIKu je umístit obrazovky do každé školy v ČR. Do konce tohoto roku plánujeme 
rozšíření koncových míst o minimálně dalších 100 škol a do dvou let počítáme již s počtem 
600 škol po celé ČR. Před námi je velký kus práce, ale za celý tým ŠIKu mohu slíbit, že jsme 
běžci na dlouhou trať a budeme i nadále dbát na to, aby projektu zůstalo nadšení, elán i ten 
správný směr, kterým se nyní ubírá. Vždyť život - to jsou naše děti!“ , řekl majitel společnosti 
ŠIK CZ s.r.o., Daniel Köchert. 
 
 
Více informací o projektu najdete na našich stránkách www.sikcz.cz.  
 
Případné dotazy Vám rádi zodpovíme na tel. čísle 774 783 903, 774 783 904.  
Přihlášky do projektu zasílejte na e-mailovou adresu info@sikcz.cz, nebo na adresu ŠIK CZ s.r.o.,  
U Svodnice 810, Hradec Králové 500 04. 

 
 
 
 
 

 


